

NEWS RELEASE



第22-02号 2022年4月11日

4月19日(火)から海老名中央公園に恐竜が勢ぞろい、館内ではスタンプラリーも 「ビナウォーク 大恐竜博!! 恐竜時代にタイムスリップ!?」を開催! ~4月29日(金・祝)からは「海老名カレーまつり」も開催~

株式会社小田急SCディベロップメント(本社:東京都新宿区 代表取締役:細谷 和一郎)が運営す るビナウォークは2022年4月19日(火)から5月8日(日)の期間、海老名中央公園やビナウォーク 館内にて総勢20匹の恐竜を設置する「ビナウォーク 大恐竜博|(以下、「本イベント|という。)を開催し ます。

海老名中央公園全域・ビナウォーク館内には、ティラノサウルスやトリケラトプスなどお子さまに大人 気の大型恐竜を中心に、口から放水するディロフォサウルスや全長5mを誇るカマラサウルスなど、総勢 20匹の個性的な恐竜を設置します。全長5mを誇る大型可動オブジェ「大型恐竜ロボット」の他、恐竜 に乗る体験ができる「ガオガオライド | (12歳以下のお子さま限定) など多数の恐竜をお楽しみいただけ ます。また、各所に展示された恐竜を巡ってビナウォーク館内計6か所を回遊し、オリジナルスタンプブ ックに全てのスタンプをそろえると、もれなく景品がもらえる「恐竜王国スタンプラリー」も開催します。

本イベントは、4月19日(火)から5月8日(日)の期間、開業20周年を記念して実施する一連のイ ベント・キャンペーン「ViNAWALK 20th ANNIVERSARY | に合わせて開催します。

さらに、4月29日(金・祝)から5月8日(日)までの期間、海老名中央公園にカレー屋さんのキッチ ンカーを十数台並べる「海老名カレーまつり」も開催します。

加えて、4月25日(月)には、スペシャルなキャンペーンを公開予定です。期間中は、お得で楽しいキ ャンペーンが盛りだくさんな「ViNAWALK 20th ANNIVERSARY をぜひお楽しみ ください。



<「ガオガオライド|イメージ>

<「ビナウォーク 大恐竜博|ビジュアル>

【イベント概要】

1. ビナウォーク 大恐竜博

開催場所 : 海老名中央公園・ビナウォーク館内

開催期間 : 2022年4月19日(火)~5月8日(日)

概 要:

	**	②ガオガオライド	③恐竜王国スタンプラリー
1	ティラノサウルスやトリケラトプ	お子さまに、前後左右に揺れ動く恐	ビナウォーク各所に展示された恐
	^	竜の上に乗って、臨場感をお楽しみ	竜を巡って、計6か所を回遊し、オ
	- ハ、エ及る… e 訳 の八里 小歌の クラー - ェ「大型恐竜ロボット など、総勢	いただけます。	リジナルスタンプブックに全ての
	8匹の恐竜を設置します。		スタンプをそろえると、もれなく景
			品をプレゼント。
ン			## C 7 7 C 7 T 0
 	MATERIAL ST.		
内			※ 意志 国
容			スタンプラリー
	V++ 6 + + 0 m		
	海老名中央公園		
場所	(1)七重の塔前	海老名中央公園	5番館1階
	(2)ビナウォーク5番館	七重の塔前	グローバルワーク前
	1階ビナステップ前 (3)円形ステージ		
	(0)(1)(2)(7)	平日	平日
開		14:00~19:00	14:00~19:00
催	観覧は終日可能	(最終受付19:00)	(最終受付18:00)
時	※恐竜が動く時間はガオガオライ	土日祝	土日祝
間	ドと同様	11:00~19:00	11:00~19:00
		 (最終受付19:00)	(最終受付18:00)
年		3歳~12歳	
齢	Λ /π #Λ	 ※年齢制限は設置場所や使用環境、	Λ /π #Λ
制	全年齢	安全面を総合的に考慮して変更す	全年齢
限		る場合があります。	
利			
用	 入場・観覧無料	500円/2分間	500円
料	八物·既見無料 	(お1人さま1回)	(お1人さま1回)
金			
備		ビナウォークLINE公式アカウントお友だち限定で配信するクーポン	
考		をご提示で、1アカウントにつき、1回のみ200円割引となります。	

2. 海老名カレーまつり

開催場所 : 海老名中央公園

開催期間 : 4月29日(金・祝)~5月8日(日)

概 要 : カレー屋さんのキッチンカーが連日10台以上大集合します!ゴールデンウィークはビナ

ウォークでカレーを食べ尽くそう!

※備 考

・ビナウォークでは、お客さま、従業員の安全安心を第一に、新型コロナウイルス感染拡大防止対策を徹底しております。ご来館いただく際は、検温、マスク着用、手指消毒に加え、店舗内では会話をお控えいただくなど、ご理解ご協力を賜りますようお願い申しあげます。

- ・荒天および新型コロナウイルス感染拡大の状況等により、イベントは予告なく延期・中止・内容変更と なる場合がございます。予めご了承ください。
- ・記載内容は、2022年4月11日(月)時点の情報となります。イベント内容などは情勢により変更となる場合がございますので、最新の情報はビナウォーク公式ホームページをご確認ください。

【参考1】 ViNAWALK 20th ANNIVERSARYについて

詳細は、3月22日(火)発行ニュースリリース「海老名駅前の商業施設『ビナウォーク』が開業20周年!ロマンスカーミュージアムとのコラボなど、4月19日(火)よりイベント実施~マルイファミリー海老名、tvk、FMョコハマとのコラボ企画、ステージイベントも~|をご確認ください。

3月22日(火)発行ニュースリリース

https://www.odakyu-scd.co.jp/docs/wp-

content/uploads/2022/03/cb11726d5cd8afa05e5f2aca33a6ceeb.pdf



<「ViNAWALK 20th ANNIVERSARY」 キービジュアル>

【参考2】 株式会社小田急SCディベロップメントについて

小田急グループにおける商業施設の運営・開発事業を一貫して担う会社として、2020年4月1日に設立されました。

URL: https://www.odakyu-scd.co.jp/company/



【参考3】 ビナウォークについて

小田急線海老名駅東口の連絡デッキで直結し、海老名中央公園と七重の 塔を囲むオープンモール型の商業施設です。カラフルで楽しいデザインと 開放的な空間の中に、核テナントのマルイファミリー、シネマコンプレックスを含む個性豊かなショップが約140店舗出店し、幅広い層のお客さまから支持され続けています。

・所在地:神奈川県海老名市中央1-4-1

・営業時間:最新の営業時間は施設ホームページをご確認ください。

U R L : https://www.odakyu-sc.com/vinawalk/





【参考4】 海老名中央公園について

小田急小田原線海老名駅東口に位置する海老名中央公園は、2020年4月より海老名市から小田急電 鉄株式会社を代表とする指定管理者に管理・運営を委託されています。隣接するビナウォークは、海老名 市民や来街者の皆さまに喜んでいただけるような公園の活用を目指し、指定管理者と協業しております。

・指定管理者:小田急・相鉄グループ

U R L : https://www.ebina-osg.jp/